



平成 28 年 1 月 22 日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 社 長 狩 野 仁 志
(J A S D A Q ・ コード 3 8 0 7)
問 い 合 わ せ 先 :
取 締 役 管 理 本 部 長 松 崎 祐 之
電 話 番 号 0 3 (5 7 7 4) 2 4 4 0 (代 表)

(訂正) 子会社の通期連結業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ

平成 28 年 1 月 19 日に開示しました「子会社の通期連結業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたので、添付資料のとおりお知らせいたします。

以 上

平成 28 年 1 月 22 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ネ ク ス グ ル ー プ
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 秋 山 司
 (JASDAQ・コード 6634)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 代 表 取 締 役 副 社 長 石 原 直 樹
 電 話 03-5766-9870

(訂正)「平成 27 年 11 月期通期連結業績予想値と決算値との差異に
 関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 1 月 19 日に開示いたしました「平成 27 年 11 月期通期連結業績予想と決算値との差異に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

内容に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

(単位:百万円未満入り捨て)

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円 銭)
前回予想(A)	11,377	990	973	769	62.43
今回実績(B)	7,416	△529	△810	△45	△3.14
増減額(B-A)	△3,974	△1,558	△1,783	△814	
増減率(%)	△34.9	-	-	-	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 11 月期)	6,375	82	692	630	54.07

【訂正後】

(単位:百万円未満切り捨て)

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円 銭)
前回予想(A)	11,377	990	973	769	62.43
今回実績(B)	7,416	△529	△810	△45	△3.14
増減額(B-A)	<u>△3,961</u>	<u>△1,519</u>	△1,783	△814	
増減率(%)	<u>△34.8</u>	-	-	-	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 11 月期)	6,375	82	692	630	54.07

以 上